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Minister Tone Kajzer je uslužbencem na Ministrstvu za zunanje in evropske zadeve ter
diplomatsko-konzularnih predstavništvih predstavil ključne usmeritve slovenske zunanje
politike in svoje prioritete za prihodnje obdobje. Ob tem je poudaril pomen profesionalne,
učinkovite in povezane diplomacije, ki bo delovala v službi varnosti, blaginje in nacionalnih
interesov Republike Slovenije.

Minister je izpostavil, da bo v času vse bolj zahtevnih geopolitičnih razmer osrednji poudarek
slovenske zunanje politike namenjen krepitvi varnosti države ter zaščiti njenih interesov, ob
hkratnem spoštovanju vrednot svobode, demokracije, človekovih pravic in vladavine prava. Poudaril
je pomen močne, konkurenčne in geopolitično samozavestne Evropske unije ter tesnega sodelovanja
v okviru Zveze NATO.

»Moja želja je, da bi bilo naše delo vsebinsko, usmerjeno k rezultatom, in, kar je najpomembnejše, v
službi nacionalnega interesa naše domovine,« je v nagovoru poudaril minister Kajzer.

Posebno pozornost je namenil tudi podpori Ukrajini, nadaljnji širitvi Evropske unije, krepitvi odnosov
s sosednjimi in srednjeevropskimi državami ter razvoju gospodarske diplomacije. Ob tem je
napovedal tesnejše povezovanje gospodarske diplomacije in razvojnega sodelovanja ter poudaril
pomen geoekonomskih vprašanj za prihodnji razvoj Slovenije.

Pri tem je izpostavil, da je za zunanjo politiko, posebej manjših držav za katere je ključen predvidljiv
in delujoč mednarodni red, potrebna kontinuiteta in učinkovit multilateralizem. V tem smislu bo
Slovenija še naprej odločna podpornica Ukrajine, kjer poteka agresivna vojna že več kot štiri leta.
Prav tako na Bližnjem Vzhodu ostaja zavezana pravičnemu miru, in bo še naprej, bolj skozi delovanje
tihe diplomacije, krepila pozive k zadržanosti in polnemu spoštovanju mednarodnega humanitarnega
prava, s posebnim poudarkom na varnosti nedolžnih civilistov.

Minister se je zahvalil zaposlenim za njihovo predanost in profesionalno delo doma ter na
diplomatsko-konzularnih predstavništvih po svetu. Izpostavil je pomembno vlogo konzularne službe
pri pomoči slovenskim državljanom v kriznih razmerah ter pozdravil napredek na področju
digitalizacije konzularnih storitev.

V zaključku nagovora je minister poudaril, da si želi, da bi delovanje ministrstva temeljilo na
sodelovanju, preseganju organizacijskih meja med posameznimi področji ter osredotočenosti na
konkretne rezultate v korist Republike Slovenije in njenih državljanov.
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